
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

２割 を小数になおそう！

800 × 0.8 ＝

式：

答え：

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

1－ 0.2 ＝ 0.8

あるケーキ屋では、火曜日と木曜日が特売日です。火曜日は、全て

のケーキが２割びきになります。木曜日は70円びきになります。

①火曜日に、タルトのねだんはいくらになりますか。

②火曜日に、ショートケーキのねだんはいくらになりますか。

③火曜日と木曜日では、タルトのねだんはどちらがいくら安いですか。

式：

答え：

木曜日のタルトのねだんは、

( )曜日のほうが ( )円安い

式：

答え：

①より、火曜日は 円だから

（買うねだんの割合）

か よ う び も く よ う び と く ば い び

ショートケーキ

450円

タルト

800円



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

２割 を小数になおそう！

800 × 0.8 ＝640 640円

式：

答え：

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

1－ 0.2 ＝ 0.8

あるケーキ屋では、火曜日と木曜日が特売日です。火曜日は、全て

のケーキが２割びきになります。木曜日は70円びきになります。

①火曜日に、タルトのねだんはいくらになりますか。

②火曜日に、ショートケーキのねだんはいくらになりますか。

③火曜日と木曜日では、タルトのねだんはどちらがいくら安いですか。

450×0.8＝360 360円

式：

答え：

1－0.2＝0.8

木曜日のタルトのねだんは、

730－640＝90
( )曜日のほうが ( )円安い

式：

答え：

800－70＝730
①より、火曜日は640円だから

（買うねだんの割合）

火 90

か よ う び も く よ う び と く ば い び

ショートケーキ

450円

タルト

800円
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